

# 习近平主持召开经济社会领域专家座谈会强调

(上接一版)习近平指出,要以科技创新催生新发展动能。实现高质量发展,必须实现依靠创新驱动的内涵型增长,大力提升自主创新能力,尽快突破关键核心技术。要充分发挥我国社会主义制度能够集中力量办大事的显著优势,打好关键核心技术攻坚战,创造有利于新技术快速大规模应用和迭代升级的独特优势,加速科技成果向现实生产力转化,提升产业链水平。要发挥企业在技术创新中的主体作用,使企业成为创新要素集成、科技成果转化的生力军。要大力培养和引进国际一流人才和科研团队,加大科研单位改革力度,最大限度调动科研人员的积极性。要坚持开放创新,加强国际科技交流合作。

习近平强调,要以深化改革激发新发展活力。随着我国迈入新发展阶段,改革也面临新的任务,必须拿出更大的勇气、更多的举措破除深层次体制机制障碍,坚持和完善中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。要守正创新、开拓创新,大胆探索自

己未来发展之路。要坚持和完善社会主义基本经济制度,使市场在资源配置中起决定性作用,更好发挥政府作用,营造长期稳定可预期的制度环境。要加强产权和知识产权保护,建设高标准市场体系,完善公平竞争制度,激发市场主体发展活力,使一切有利于社会生产力发展的力量源泉充分涌流。

习近平指出,要以高水平对外开放打造国际合作和竞争新优势。国际经济联通和交往仍是世界经济发展的客观要求。我国经济持续快速发展的一个重要动力就是对外开放。对外开放是基本国策。要全面提升对外开放水平,建设更高水平开放型经济新体制,形成国际合作和竞争新优势。要积极参与全球经济治理体系改革,推动完善更加公平合理的国际经济治理体系。

习近平强调,要以共建共治共享拓展社会发展新局面。要实现更加充分、更高质量的就业,健全全覆盖、可持续的社保体系,强化公共卫生和疾控体系,促进人口长期均衡发展,加强社会治理,化解社会矛盾,维护社会稳定。要

完善共建共治共享的社会治理制度,加强和创新基层社会治理,更加注重维护社会公平正义,促进人的全面发展和社会全面进步。

习近平指出,理论源于实践,又用来自指导实践。改革开放以来,我们及时总结新的生动实践,不断推进理论创新,在发展理念、所有制、分配体制、政府职能、市场机制、宏观调控、产业结构、企业治理结构、民生保障、社会治理等重大问题上提出了许多重要论断。时代课题是理论创新的驱动。新时代改革开放和社会主义现代化建设的丰富实践是理论和政策研究的“富矿”,我国经济社会领域理论工作者大有可为。要坚持马克思主义立场、观点、方法,坚持从国情出发,充分反映实际情况,透过现象看本质,树立国际视野,使理论和政策创新充分体现先进性和科学性。

丁薛祥、刘鹤、黄坤明、肖捷、何立峰出席座谈会。

中央和国家机关有关部门负责同志,专家学者代表等参加座谈会。

(上接一版)国家启动新一轮退耕还林机遇,全市又一鼓作气实施了100万亩退耕还林,其中核桃就占了一半。在今年“十三五”收官之际,安康核桃基地面积将超过200万亩,种植业产值将实现10亿元,产业规模居全省第二。

在安康特色林果产业中,核桃无疑是生态建设的“皇冠”。数据表明,安康核桃不仅在规模上扩张,产业化水平也有亮点。全市20万亩以上核桃重点县区达到6个,建成万亩核桃重点镇55个、千亩示范村234个、百亩专业户289个,发展核桃产业园区141个,千亩以上规模经营比例达到80%以上。以香玲、辽核为代表的国字号优质品种和安康紫仁核桃、串串核桃地方优良品种大量普及,还引进繁育了美国红仁核桃和薄壳山核桃等特色品种,安康核桃栽培良种化率几乎达到100%。与此同时,还开发了鲜果、坚果、核桃仁、核桃油、核桃饮料和核桃调味、休闲食品等系列产品。

## 向现代林产业要质量效益,向产业链要可持续发展

200万亩的基地面积,超过10亿元的产值,发展核桃产业已成为助力脱贫攻坚、推进乡村振兴的重要力量,也成为改善生态环境建设、生态经济的重要支撑。

一边是规模扩张,一边向产业注入科技化、工业化的发展动力,回首安康核桃的最近十年,我们看到的是一幅幅提质增效、转型升级的生动画卷。

从第二轮退耕还林开始,为推进核桃产业提质增效,市县各级政府加大对新建核桃标准园、改造核桃低产园、良种繁育示范园的扶持补助力度,统筹解决发展难题。各级林业部门充分发挥行业优势,开展丰产栽培关键技术研究;加强科技服务体系建设,开展技术培训,促进科技措施的推广落实;鼓励工商资本下乡,创业能人返乡兴建产业园区,创办核桃加工企业,延伸产业链条,提升产业发展层次。

安康核桃产业底气除了来自规模化、好品质、富硒带和自然气候条件等方面,还有一个重要的因素就是综合实施品种换优改良、林下复合经营、病虫害绿色防控、机械采收加工和品牌质量打造,这一套组合拳提高了产业的科技化率,其生力点在提质。

在汉滨区茨沟镇的西沟村和王莽核桃示范园区,这里是安康核桃产业“黄金十年”的有力见证,更是安康核桃产业化的缩影。西沟村的核桃是由村上组织大户采取品种、技术、模式、管理和

经营“五统一”的方式发展壮大的,王莽园区的核桃则是按照企业化、项目化方式发展起来的。如今,这里的核桃树都已进入丰产期,沉甸甸的核桃压满枝头,树形规范、科管到位,标准化建园、规范化管理频见成效。

诚如汉滨区林业局科技人员向记者介绍的那样,近年来汉滨区栽植核桃普遍采取大坑、大苗、大水、大肥和覆膜的技术,简称“四大一膜”;经济林特建园从过去“懒种、懒管”的老办法,实现了栽植技术、管理方法、组织形式和发展主体的四大转变。山当田种,林当粮管,是广大群众对林特生产的新认知。

同样的例子,在汉滨区其他镇办也令人振奋。目前汉滨区有核桃万亩镇17个,建成2个核桃产业长廊,示范园区就有35个,实现了“一镇一业、一村一品”的产业格局。在特色林业产业建设上,汉滨区真正走在了全市的引领位置,形成了“大区大产业大效益”的引领效益。

尽管汉滨区的核桃产业发展是“后来居上”,但起步高、产业化理念强,全区通过引进龙头企业,形成资本聚集、资源开放、市场效率、合作经济、农民利益五个结合,规范化、集约化推动核桃产业链生长产业链。该区持续十年的经济林果园建设,仅核桃就建了42万亩,总面积达58万亩,实现农民人均1亩核桃园。

## 产业带着农民走,核桃姓“工”更姓“农”

核桃园年年建,核桃苗年年长,一批批核桃树逐步进入挂果期。后续发展靠什么?核桃全市林业部门从林业产业规律出发,探索的办法是:转方式、扶龙头、链条化、抓加工、创品牌。

走进位于白河县冷水镇的三院村核桃示范园,层层叠叠的梯田蔚为壮观。园区负责人周汉胜摘下青绿泛香的核桃果子,一边掂重量一边介绍说:“这种四五斤长在一起的叫串核桃,是嫁接的咱们安康地方良种,林下种的是油牡丹,每年采收以后就在山下的社区里加工成商品。”回到山下,记者来到周汉胜的社区工厂——安康惠实有限公司,看到在公司一楼大厅里陈列着核桃、油牡丹系列深加工产品。

拥有近4000亩核桃基地的周汉胜是当地有名的能人大户。三院村是他的老家,之前他在外面从事各种经营创收,赚得第一桶金之后,毅然决然地回乡发展。当年白河“三苦精神”造下的梯坎地,成了周汉胜从事核桃发展的“聚宝盆”。山上建园区,山下建社区,社

区建工厂,农民变工人,三院村的模式成了核桃产业促脱贫的样板。

近年来,市县区采取项目引领、园区承载、大户带动的方式,鼓励多元投资,吸引工商资本和创业能人返乡投资核桃产业。尤其是在全市加快安康富硒产业发展大背景下,很多客商看好安康核桃前景,掀起投资热潮。市政府通过战略合作引进西安荣氏集团,研制开发富硒核桃露,培育产业龙头。宁陕县引进陕西华林公司,投资3000万元兴建核桃油生产线,开发的系列核桃油产品进入碧桂园优选超市。

汉滨区出台以奖代补措施,吸引浙江、西安、延安、汉中等地客商,投资兴建核桃种植基地,建成一批高标准的基地与加工一条龙的产业示范园区。在建设经营主体建设基地和开发核桃深加工作的同时,还扶持引导合作社进行初加工,引进核桃自动脱青去皮技术,使鲜食核桃成为大众化时尚。

从基地建设到作坊式小加工厂,从园区企业的深度加工再到龙头企业生产核桃蛋白饮品,直至品牌创建和精品专卖。一组来自市核桃协会的统计数据显示,目前全市从事核桃种植和初加工的企业达到47家,核桃深加工企业4家,合作社102家,其中引进市外投资企业12家,当地能人返乡创办企业39家,吸引核桃产业建设投资12.77亿元。大量社会资本的进入,为安康核桃产业发展增添了强大的活力。

实践中,无论是林业专家,还是林业企业老板,最高的考验还是市场出路问题。全市下一步核桃的精深加工、延伸产品线、市场营销以及核桃品牌战略,正在成为安康核桃全产业链建设的大问题。

“造条大船好出海!”市林业局一位负责人坚定而又幽默地说道,“要集中精力用五年时间,把安康核桃打造出个样子来,这个样子就是‘航母’,园区要建成航母园区,品牌要建成区域公用品牌。”2017年全市富硒核桃产业大会召开以后,市上出台了安康核桃品牌建设五年行动计划,去年又出台了核桃全产业链行动计划,今年又出台了科技创新行动计划,一系列紧锣密鼓的制度性推进,进一步把核桃推上安康林特产品建设的主宾席。据悉,今年年底,可以拿到地理标志证明商标,明年年底可以获得农产品地理标志产品保护登记。

“十三五”收官在即,安康核桃面积将超过200万亩,其中120万亩进入盛果期。安康核桃生长在富硒生态环境中,安康是全国核桃最佳适生区,在“品牌+”的加持下,安康核桃必将步入产业化发展的新天地。

# 关于公布安康市“根治欠薪夏季行动”举报投诉电话的公告

## 安康市“根治欠薪夏季行动”举报投诉电话

为全面推动《保障农民工工资支付条例》实施,实现欠薪隐患早发现早处置。我市于近期开展根治欠薪夏季行动,对本辖区各类在建工程项目及已竣工但仍存在欠薪问题的工程项目进行

集中清理整顿。对欠薪违法行为情节严重的,将按照《重大劳动保障违法行为社会公布办法》的有关规定,依法依规联合惩戒,保持对欠薪行为的高压态势,以强有力的措施维护农民工合法权益。

广大农民工朋友若有欠薪方面的问题和线索,可以通过举报投诉电话或网络举报投诉平台向用工所在地的劳动保障监察部门举报投诉。

序号	行政区域	单位名称	电话
1、	市本级	安康市劳动保障监察支队	3283601
2、	汉滨区	汉滨区劳动保障监察大队	3214958
3、	汉阴县	汉阴县劳动保障监察大队	5218750
4、	石泉县	石泉县劳动保障监察大队	6310800
5、	宁陕县	宁陕县劳动保障监察大队	6821191
6、	紫阳县	紫阳县劳动保障监察大队	2201524
7、	岚皋县	岚皋县劳动保障监察大队	2529526
8、	平利县	平利县劳动保障监察大队	8421657
9、	镇坪县	镇坪县劳动保障监察大队	8820328
10、	旬阳县	旬阳县劳动保障监察大队	7221120
11、	白河县	白河县劳动保障监察大队	7828062
12、	高新区	高新区劳动保障监察大队	8181567
13、	恒口示范区		3629036
14、	瀛湖生态旅游区		3012310

安康市“根治欠薪夏季行动”网络举报投诉平台: <http://1.85.55.146:7004/sxtspt/>

安康市人力资源和社会保障局  
2020年8月25日

# 安康市自然资源局汉滨分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

安自然汉分挂告字[2020]02号

经安康市汉滨区人民政府批准,受安康市自然资源局汉滨分局和汉滨区保障性住房建设协调领导小组办公室委托,陕西宣诚拍卖有限公司对以下宗地进行公开挂牌出让,现将有关事项公告如下:

## 一、出让宗地基本情况及规划指标要求:

宗地编号	宗地位置	出让面积(m <sup>2</sup> )	用地性质	出让年限(年)	规划指标要求			竞买保证金(万元)	起始价(万元)	加价幅度(万元)
					容积率	建筑密度	绿地率			
AK001-001-(061)-802-1	建民办长岭社区	3736.12(折合5.60亩)	商业用地	40	≤3.8(满足四邻通风采光、迎风要求的前提下)	≤40%	≥25%	762	952	5
AK001-001-(061)-802-2	建民办长岭社区	117376.38(折合176.06亩)	住宅用地	70	≤3.1	≤25%	≥35%	20340	25425	40

## 二、竞买人报名条件

1、凡中华人民共和国境内的法人或其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买。

2、须缴清规定数额的竞买保证金。

三、出让方式:本次国有建设用地使用权挂牌出让采取现场报价的方式进行,按照价高者得且不低于底价的原则确定竞得人。

## 四、提交申请、保证金缴纳时间及资格确认

1、提交申请

申请人于2020年8月26日9:00至2020年9月23日16:00前到陕西宣诚拍卖有限公司处(安康市汉滨区文昌南路中段)索取挂牌出让文件,进行资格预审。资格预审通过后,须在陕西省公共资源交易服务平台进行注册并到安康市公共资源交易中心办理CA锁(资格预审通过且已成功办理CA锁的企业,应到安康市公共资源交易中心办理土地交易资格解锁激活程序,方能参与竞买活动)。

2、保证金缴纳

线下缴纳竞买保证金的截止时间为2020年9月23日16:00(以到账时间为准)。

3、资格确认

网上报名成功后,通过资格审查且足额缴纳竞买保证金的申请人,我公司会同安康市自然资源局汉滨分局进行资格确认,资格确认时间:2020年9月23日16:00前。通过资格确

认的申请人,可进行现场报价。  
4、挂牌出让报价时间为2020年9月16日9:00至2020年9月25日16:00止,揭牌现场会地点:安康市香溪路8号安康市公共资源交易中心开标室,揭牌现场会时间:2020年9月25日15:00—16:00。  
五、其他事项  
1、竞买申请人应详细了解本次出让宗地现状及所列条件,提交竞买申请书视同对本次出让宗地的现状及所列条件无异议并全部接受。  
2、本次挂牌不接受口头、传真及电话报名。  
3、“挂牌出让公告”的内容与“挂牌出让文件”内容不一致的,以“挂牌出让文件”为准。挂牌出让的具体要求详见挂牌出让文件。  
4、挂牌报价时间截止时,同一宗地有两个或两个以上竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。  
七、联系方式  
联系地址:安康市汉滨区文昌南路中段  
联系电话:17382531701 张女士  
安康市自然资源局汉滨分局  
汉滨区保障性住房建设协调领导小组办公室  
陕西宣诚拍卖有限公司  
2020年8月26日

厉行节约

从我做起!

珍惜劳动成果,反对浪费粮食

谁知盘中餐,汗滴禾下土。

《安康日报》公益广告

